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Νέος Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου ΚΕΒΕ ο κ. Σταύρος Σταύρου 

 
Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε χθες, Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου 2023, η 96η Ετήσια 
Γενική Συνέλευση του ΚΕΒΕ.  
 

Ο κ. Σταύρος Σταύρου είναι ο νέος πρόεδρος του ΚΕΒΕ. Μετά το πέρας της Ετήσιας 
Γενικής Συνέλευσης διεξήχθησαν εκλογές για τη θέση του Προέδρου του Διοικητικού 
Συμβουλίου του ΚΕΒΕ. 
 

Ο κ. Σταύρου δραστηριοποιείται επιχειρηματικά στον τομέα της ναυτιλίας, των 
νεοφυών επιχειρήσεων και της ενέργειας. Μετά από πολυετή επιχειρηματική δράση στο 
εξωτερικό με την επιστροφή του στην Κύπρο ενεπλάκη ενεργά στα επιχειρηματικά 
δρώμενα, στην αρχή ως μέλος του ΕΒΕ Λάρνακας και μετέπειτα ως πρόεδρος του ΔΣ 
του επιμελητηρίου για την περίοδο 2017-2023. Παράλληλα ο κ. Σταύρου διετέλεσε 
μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής και του ΔΣ του ΚΕΒΕ για 6 συνεχόμενα χρόνια. 
 

Η εκλογή του νέου προέδρου και των 5 αντιπροέδρων έγινε από το Εκλεκτορικό Σώμα 
το οποίο αποτελείται από 105 εκλέκτορες από τις 5 επαρχίες (24 Λευκωσία, 21 από τη 
Λεμεσό και 20 από τις επαρχίες Αμμοχώστου, Λάρνακας και Πάφου) 
 

Στη συνέχεια το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του ΚΕΒΕ το οποίο αποτελείται από  30 μέλη 
καταρτίστηκε σε σώμα ως εξής: 
 
Πρόεδρος – Σταύρος Σταύρου 
 

Αντιπρόεδρος Εμπορίου   – Ζήνωνας Αποστόλου  
 

Αντιπρόεδρος Βιομηχανίας   – Κώστας Ζορπάς  
 

Αντιπρόεδρος Υπηρεσιών     – Αυγουστίνος Παπαθωμάς 
 

Αντιπρόεδρος Τουρισμού    – Κώστας Γαλαταριώτης  
 

Αντιπρόεδρος Οικονομικών  – Ανδρέα Δημητριάδη 
 
Μέλη: 
Μιχάλης Μουσιούττας, Δήμος Δημοσθένους, Μαρίνος Καλλής, Άκης Κελεπέσιης, 
Παναγιώτης Παπαφιλίππου, Ιάκωβος Φωτιάδης, Σταύρος Παντζιαρής, Λύσανδρος 
Ιωάννου, Ανδρέας Τσουλόφτας, Γιώργος Δημητρίου, Κικούλα Κότσαπα, Λιάκος 
Θεοδώρου, Δημοσθένης Μαυρέλλης, Χαράλαμπος Μανώλη, Γιώργος Μαυρουδής, 
Πιερής Γυψιώτης, Παναγιώτης Χρυσάνθου, Νάκης Αντωνίου, Ευάγγελος Μούσκος, 
Φλώρος Βωνιάτης, Γιώργος Μάης, Γιώργος Λεπτός, Ανδρέας Παπαντωνίου, Στέφανος 
Στεφάνου. 
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